

河北体彩召开大乐透派奖工作部署视频会议

本报讯(记者 张月霞)国家体育总局体育彩票管理中心将于3月16日开展“相伴三十载 10亿大派奖”超级大乐透周年庆派奖活动。为贯彻落实总局中心大乐透派奖工作要求,确保派奖期间我省实体店合规安全运营,提升实体店基础管理工作,3月4日,河北省体彩中心在石家庄召开大乐透派奖工作部署视频会议,河北省体彩中心党委副书记方晓、业务科科长姜瀚洋、业务科相关工作人员、95086客服人员及各市中心全体人员参加会议。

会上对超级大乐透派奖期间整体工作进行了部署动员,会议要求各市中心切实理解派奖活动理念,借助大乐透派奖活动做好各游戏联动工作。随后,业务科对大乐透派奖活动背景、工作目标和活动内容进行了详细解读,对各市中心重点工作安排进行了详细部署。

方晓在总结发言中表示:一年之际在于春,开局起势见精神。各市中心一是要统一思想,不怕困难,深刻认识到大乐透压舱石的作用,珍惜本次派奖机会,严格开展部署工作。二是要强化基础,以自我革命的精神狠



■视频会议现场。体彩中心供图

抓落实。三是要以更高的服务水平和全局的观念,开展各项工作。抓好新开局,为全年销售更上一个台阶贡献一份力量。

本次会议,提升了各市中心对活动思路的理解,列出了派奖期间重点工作清单,对各市中心派奖工作落地实施提出了具体的指导意见。

保定体彩店主： 子承母业展现体彩人接续奋斗

□本报记者 张月霞

在河北保定老城区的一条商业街上,有一家编号为13207的体彩店。从突出的廊檐、勾勒的青砖,以及挺拔的门柱上看,这是一家装修风格上乘的实体店。走进店,发现店面很开阔,在靠近墙壁的一角摆满了各种金质奖牌,好像在无声地诉说着曾经的流金岁月。

接手老店 勤于思考

张家宝是该店的店主,据他介绍,这家店是他妈妈创办的,已开办了24年。近一年,由于妈妈身体不好,他便接手经营。

比起老一辈体彩代销者,年轻的张家宝善于思考。他发现,在老城区以北的复兴路附近,近年来慢慢崛起了一片新城,那里商场、写字楼集中,新颖的商综店也相继出现。对比之下,他的店在面积上更胜一筹,但在顾客年轻化和人气方面却逊色一些。张家宝还观察到,保定的体彩实体店有人气兴旺,在一些销量较好的店里,售票员上午的工作基本是兑奖。他说,出现这种落差的原因较多,如地理位置、环境因素、实体店是否中出大奖,以及售票者的服务是否周到,等等。基于此,张家宝感受到,经营好一家实体店,不是一件容易的事。

感受竞彩 专注服务

13207实体店的竞彩销量比较稳定,无论是赛季还是日常,有很多顾客投注竞彩。不过,张家宝此前并没有刻意地推介,他只想通过理性的做法经营竞彩。他没有建竞彩群,而是沿用妈妈创办的、针对所有购彩者的微信群。他经常在群里发布一些投注知识、购彩信息,以及体彩中心的活动通知。

如今,网络时代资讯发达,各种游戏、视频和博主的推送,轮番冲击着人们的眼球,很多年轻人沉浸在网络的世界里不能自拔,但对体育,尤其是技术含量高、竞技性强的比赛却较少关注。在售彩中,张家宝发现不

少大学生完全不懂足球,也不参与竞彩,有些人甚至避而远之,他们只热衷于快餐式的刮彩。偶尔有人投注数字彩,也是机选。

在2022年卡塔尔世界杯期间,张家宝深切地感受到了竞彩的魅力。很快,他为在店里配置了两台电脑,方便大家查询信息。他注意到有几位年轻人总聚在一起研究球赛,虽然他们只投注2元,但仍然陶醉其中,这折射出参与竞彩的乐趣与投注的金额无关。

张家宝表示,自己今后会加强对竞彩投注的技术指导,提高年轻人参与竞彩的积极性。

售彩一年 感触多多

张家宝接班已有一年多,他每天早出晚归,十几个小时值守在店里。别人下班后,他成了最忙碌的人。每到周末,他也无法陪伴在家人身边。售彩以来,张家宝深刻地体会到妈妈的不容易:“过去20多年,妈妈要面对所有的顺利与困难、兴旺与萧条,无论是大奖盈门,还是门庭冷落,她都一如既往地准时开店营业,笑迎八方来客,并将实体店经营得风生水起。2016年至2019年,她曾连续4年获得国家体彩中心颁发的4星级网点的殊荣。店里还多次中出过十几万到几十万元的大奖,其中包括顶呱刮‘十倍幸运’25万元大奖、‘金光闪烁7’10万元。这些看似偶得的大奖背后,是这妈妈日复一日的辛苦守候和全心全意的服务。”

坚持原则 迎接精彩

经营实体店以来,张家宝迅速成熟起来,懂得售彩工作不仅要热情服务,还要坚守原则。对于别人提出的违规要求,他会见微知著地劝阻,体现售彩者的责任与担当。

去年10月15日,张家宝第一次为顾客打出了排列5一等奖,中奖者仅花20元就喜中10万元奖金。虽然这并非百万级别的大奖,但在消费水平不算高的保定老城区并不多见。张家宝知道,这仅仅是一个开始,在今后的道路上,他将迎接体彩人生中更多的第一次。

倡导健康购彩理念 合理规划购彩支出

本报讯(记者 张月霞)责任彩票建设的重要工作之一,便是倡导健康购彩理念。作为一名普通的购彩者,在参与购彩前正确认识彩票,有意识地培养健康购彩习惯是很重要的。

合理规划购彩支出

彩票游戏应该是一种机会型游戏,即能否中奖的决定因素主要是运气,而不是技术、智力、经验、知识储备。

在中大奖这种小概率的随机事件面前,每一位购彩者都要抱着量力而行、细水长流的平和心态,养成理性、克制的购彩习惯,不要让购彩支出影响正常生活。

知晓彩票的发行宗旨

彩票是国家为发展社会公益事业筹集资金的一种方式。购彩者购买彩票所付出的资金有一定比例会用于诸多社会公益领域,即使不买彩票的人也在从彩票公益金中受惠。所以,在购彩时抱着“中奖是我的运气、不中奖也做了公益”这样的心理,会从容得多。

警惕不健康购彩心理

中得彩票大奖是小概率事件。彩票绝不是投资、理财手段。一看到有人中奖就“眼红”、怀着“一夜暴富”的念头参与购彩、对中大奖概率存在错误认知、对短期内中奖抱有过度幻想等心态要不得。这些心态不但容易在购彩中头脑一热过度投注,还容易陷入各类非法彩票骗局。

购彩者应以轻松的心态去参与购彩,不要过于患得患失。购彩者本人或者家人如果发现有不理性购彩现象,可及时寻求彩票机构和权威心理治疗机构的帮助,及时走出心理误区,享受健康购彩生活。